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Zadanie E — Kolonie

Jas pelni role wychowawcy kolonijnego. Jedng z atrakeji kolonii sa wycieczki i zwiedzanie
pobliskich miast. Miedzy poszczegdlnymi miastami kursuja w obydwu kierunkach auto-
busy, przy czym kazdy z nich ma podang maksymalng liczbe oséb, jaka moze przewiezé
jednym kursem i jest ona identyczna dla przejazdu w obydwu kierunkach. Ja$ planuje
najblizsze wycieczki i zastanawia si¢ jaka bedzie minimalna liczba przejazdéw taka, aby
wszystkie dzieci mogty dotrzeé¢ do okreslonego miasta i zwiedzi¢ w nim wybrane obiekty.
Ze wzgleddéw bezpieczenstwa Jas musi zawsze jechac z dzie¢mi w autobusie.

Na ponizszym rysunku przedstawiono mape opisujaca 7 miast oraz potaczenia au-
tobusowe miedzy miastami. Dodatkowo zaznaczono maksymalna liczbe osob jakie moga
by¢ przewiezione autobusem miedzy dang para miast. Niech w miescie 1 znajduje si¢
100 kolonistéw, ktorym nalezy zorganizowaé¢ wycieczke do miasta 7. Ja$ bedzie musiat
zorganizowaé 6 przejazdow trasa: 1 — 2 — 5 — 7.

Specyfikacja wejscia
Wejscie sktada sie z pewnej liczby zestawéw danych. Pierwszy wiersz kazdego zestawu
danych zawiera dwie liczby catkowite n (2 < n < 100) i k, gdzie n jest liczba miast,
a k jest liczbag potaczen autobusowych miedzy miastami. Kolejnych k wierszy zawiera 3
liczby catkowite m;, m;, p;;, gdzie m;,m; (1 < m;, m; < n) sa numerami miast, a p;;
(1 < p;; < 100) jest maksymalng liczba osob jakie moga by¢ przewiezione jednym kursem
autobusu migedzy miastami m; i m;. W wierszu k + 1 znajduja si¢ 3 liczby catkowite s, e,
d(s#el<s,e<n;0<d<10000), ktére oznaczaja, ze z miasta s do miasta e nalezy
przewiez¢ d kolonistow.

Dane wejsciowe zakonczone sa wierszem zawierajacym dwie liczby 0.

Specyfikacja wyjscia
Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisa¢ jaka jest minimalna liczba przejazdéw aby
przewiez¢ d kolonistéw z miasta s do miasta e.
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